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A tutto il personale
Alle famiglie

Agli alunni della scuola secondaria
Oggetto: Un grande grazie!
Gentilissimi,
nei giorni 11 e 12 abbiamo avuto la visita del Nucleo Esterno di Valutazione: i tre componenti hanno condotto molti incontri e interviste con personale docente e non docente, genitori dei vari ordini di scuola e studenti della secondaria allo scopo di raccogliere informazioni sulla scuola e capirne le dinamiche e il funzionamento.

Il loro lavoro si concluderà con la stesura di un rapporto scritto che ci arriverà entro un paio di mesi e che divulgheremo tra tutte le componenti della scuola, ma già nell’incontro di chiusura informale hanno voluto ringraziare per l’accoglienza ricevuta e per la collaborazione dimostrata a tutti i livelli.
Personalmente ho sottolineato la fatica e l’impegno che ha richiesto la visita, ma anche l’utilità che ha avuto e che avrà per la riflessione sul nostro operato e per i suggerimenti che ci verranno dati. Ci tengo ad estendere a tutti il mio ringraziamento per l’entusiasmo e la buona volontà dimostrata nel partecipare alle interviste; è bello constatare il senso di appartenenza diffuso e la consapevolezza che lavoriamo tutti per un obiettivo comune: rendere sempre migliore il servizio che offriamo e offrire a tutti i nostri alunni, nessuno escluso, l’opportunità di crescere in un contesto attento, accogliente e competente.
Grazie ancora di cuore, sono molto orgogliosa della nostra scuola!
Il Dirigente scolastico

  Giuliana Cavallo Guzzo

(firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 D.Lgs 39/93)

